

澳大利亞維多利亞州家長聯合籲請禁止向青少年 出售含酒精添加劑食品

駐外單位：駐澳大利亞代表處文化組

參考資料來源：

2009年 1月13日，摘要自澳洲日報

為讓自己陷入喝醉的狀態，澳大利亞維多利亞州發生青少年在超級市場大肆搜購有害身體健康的含酒精食品添加劑，家長已聯合籲請州政府立法禁止販賣此類商品給青少年。

一名青少年在飲用大量食品添加劑後不幸死亡，其父提出告訴成功後，使得自 2001 年開始大瓶裝的含酒精食品添加劑停止在市場上販售，瓶裝食品添加劑的酒精容量已經被抑制在 50 至 100 毫升。但家長們指出，孩子們會把許多小瓶含酒精食品添加劑摻著喝，以達到買醉的目的，希望政府能再重新檢視這個問題，盼能再次設立禁令。

酒精專家表示，部份烹飪原料的酒精含量高達 40%，和多數伏特加酒和雞尾酒的酒精含量一樣，但成本卻可能只要澳幣 3 元。許多青少年為追求喝醉的狀態，大口吞下含有危害生命酒精成份的食品添加劑，卻忽略對身體可能造成的危險。

新南威爾斯州液體混合比賽負責人 Albert Gardner 也在去年做出同樣的呼籲，希望從今年 1 月 1 日開始，州政府能立法禁止向青少年出售含酒精食品添加劑。澳洲毒品基金會執行長 John Rogerson 表示，青少年食用大量食品添加劑會導致喪命。但維多利亞州酒精液體許可證發言人 Mirijana Jovetic 則表示，她的辦公室從來沒有接到任何有關含酒精食品添加劑的投書，強調消費者有權決定自己想要購買的產品。